

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2014 № 2114

## г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в Порядок организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в Порядок организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 27.11.2012 № 3161, (далее Порядок) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 4.2 раздела 4 Порядка слова «юридического лица» дополнить словами «, индивидуального предпринимателя».

- 1.2. В пункте 4.3 раздела 4 Порядка слова «юридических лиц» дополнить словами «, индивидуальных предпринимателей».
- 1.3. В пункте 5.1 раздела 5 Порядка слова «юридическое лицо» дополнить словами «, индивидуальный предприниматель».
- 1.4. В пункте 5.2 раздела 5 Порядка слова «юридическое лицо» дополнить словами «, индивидуальный предприниматель».
- 1.5. Пункт 5.3 раздела 5 Порядка дополнить словами «,но не более чем на двадцать рабочих дней, в отношении малых предприятий не более чем на пятьдесят часов, микропредприятий не более чем на пятнадцать часов».
- 1.6. В пункте 5.5 раздела 5 Порядка слова «юридическими лицами» дополнить словами «, индивидуальными предпринимателями».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Жилин